

情系汶川 中原商企在行动

丹尼斯、郑百、大商等商企举行大规模募捐活动 很多企业都进行了二次、三次、四次捐款

5月12日14时28分,四川汶川大地震发生后,远在千里之外的郑州,也同样感受到了剧烈的震动。在得知确切的灾害程度后,中原商圈中的各企业不约而同地做起了捐款排头兵,感召企业和市民加入捐款的队伍,贡献自己的一份力量,奉献自己的一份爱心。

晚报记者 谢宽/文 赵楠/图

中原企业在行动

丹尼斯、郑百、紫百、中原商贸城、中博、大商、北京华联等商家在5月13日都举行了大规模的募捐活动。当在募捐箱前看到50元、100元、500元的捐款时;当市民自发组织在二七广场前祈福时;当志愿者在街头发丝带为四川同胞祈福时;当广大群众高呼祖国加油时,记者所感受到的是市民和商家所表现出的空前爱国情怀。

时计宝紫荆山百货行政总监王海军说:“目前我们的募捐活动仍在继续,市红十字会的工作人员也驻扎在我们现场,对捐款进行监督,希望尽我们的微薄之力帮助灾区渡过难关。”

用爱心担起社会责任

采访中,不少企业的老总们表示,地震灾害跟洪水、雪灾不同,来的突然,而且杀伤力极大,给四川同胞造成了巨大的经济损失。在这种情况下,企业在第一时间站出来,用爱心承担起社会责任是义不容辞的,而且大家都在尽最大的努力贡献自己的力量。

“对于企业用爱心承担社会责任,要从两个方面说起。”丹尼斯百货总部行政襄理徐琪说:“首先在国家有困难的时候,保证自给自足,减少下岗职工的数量,让人民的生活得到



保证,国家保持稳定,为国家减少包袱。其次是公益事业,企业离不开人民,更离不开国家,一方有难,八方支援,企业应该站出来进行援助。有了国家的高强,才有我们这些企业的升级。换位思考一下,如果灾难降临时,人民会对你进行帮助的。”

大商新玛特营销部媒体主管毛晶晶也表示了同样的看法。她说:“因为此次地震灾害受灾区域大,受灾人数多,员工在了解到灾区的困难处境后,不仅自发要求捐款,而且捐款数额大,充分体现出企业的社会责任和员工作为社会基本单元关注社会的热情。”

作为零售业的另一种形态,河南世纪联华

总经理崔涛表示:从某种意义上讲,企业用爱心承担社会责任,也是在尽一个中国人的义务,但这次捐款不仅仅是时间短,员工积极性高,捐款数量多,而且它饱含员工对灾区同胞无限的爱和关心,希望能够为灾区同胞尽一点微薄之力。

当记者拨通河南省红十字会秘书长黄永泽的电话时,他正在火车站,救援物资正在装车马上运往成都,他说:“截止到5月20日中午,郑州地区共捐款1.8059亿元人民币,据粗略统计企业捐款达百分之七十以上,很多企业都进行了二次、三次、四次捐款。充分体现了企业高度的社会责任感和爱国之情。”

格力空调 品质为本 口碑是金

周女士最近心情很好,她五一抢购的格力空调在炎炎夏日派上了大用场:“一进屋开空调就立刻凉爽起来,噪音低,用电高峰还能超电压使用,格力空调真是没话说,质量就是好。”作为行业“品质派”的典型代表,格力一直专注于空调领域,其产品品质一直被消费者称道。

1995年,格力首次颁布“总经理禁令”,执行质量纪律决不手软;1998年开始推行“零缺陷”管理,在公司内部提倡把产品和工作一次就做到精准;2003年,制定了“追求完美质量,创立国际品牌,打造百年企业”的质量方针。因此,格力空调品质的快速飞跃也在意料之中。1999年,格力被评为“中国驰名商标”;2001年,格力被授予“国家首批产品质量免检企业”和首批“中国名牌产品”称号;2006年,又相继获得“世界名牌”、“全国质量奖”、“出口免验”等三项顶级大奖。

多年来,格力空调一直依靠专注、创新和卓越的产品品质奠定了空调市场的领跑者地位,品牌和品质有口皆碑。随着市场不断集中化,格力持续以专业形象坚持打造的“好空调 格力造”的品牌继续向全球化推进。

鲁艺

郑州华联 “特殊党费”捐灾区

汶川大地震牵动每一个中国人的心,郑州华联商厦有限责任公司迅速组织员工捐款,连日来,向“红十字”会捐款共计15.43万元。

5月22日,郑州华联商厦有限责任公司全体党员又向灾区交纳“特殊党费”4.85万元,广大党员纷纷表示:我们是一名党员,是党培养了我们,现在国家有难,我们就必须站出来!帮助灾区渡过难关,重建家园。

这一笔“特殊党费”饱含着郑州华联商厦有限责任公司全体党员对灾区人民的同胞情谊和深切挂念,谱写了一首同胞情深的爱之歌。截至5月22日,郑州华联商厦有限责任公司全体党员干部职工及合作伙伴、厂商共计向灾区捐款人民币20.28万元。

陈静

正道集团 将5·16定为爱心奉献日

2008年5月12日14时28分,四川汶川发生8.0级地震,面对严峻灾情,全国风风火火开展了抗震救灾工作。在所有中国人民心系灾区同胞的同时,正道集团所属的正道花园商厦、正道中环百货、正道实业公司于5月16日8时30分在正道中环广场开展了“正道人献爱心”奉献日活动;5月16日是正道集团公司法定的改制纪念日,每一年的这一天正道人会以各种形式的奉献活动去谱写爱的篇章!

这次捐赠活动中,正道集团董事长武治功表示,为帮助灾区人民抗灾与贫困儿童就学,正道集团公司首先向河南红十字会捐出10万元善款,另外正道集团还在活动现场设置募捐箱,发动全体员工捐款赈灾,正道集团董事长带领员工发扬“扶危济困、互助互爱”的精神,呼吁员工积极捐款,并以身作则率先将捐款投入善款箱;在此次捐助活动中,正道集团所属各公司领导高度重视,党员干部积极带

头,职工群众踊跃参与。有的职工刚刚值完晚班下班回家,有的在外出差,但他们得知消息后,或委托他人或亲自来到捐赠点参与捐赠。

对地震灾区募捐活动告一段落后,正道集团董事长武治功又亲自将计3万元的现金及学习用品送到金水区20名贫困儿童手中,并勉励孩子们要努力学习,将来要做国家栋梁之才。

活动结束后,经过与慈善总会人员共同清点,正道集团企业和员工共捐款16万多元。

爱是人类共同的语言,从全体正道人的身上,我们看到了真情的流露,看到了爱的奉献。就像现场响起的相亲相爱一家人的歌曲一样,我们真诚的希望,祖国就像一个大家庭一样,每个人,每家企业都能够担负起一定的社会责任,用我们的爱向地震灾区的人们送去温暖,用我们的互助,驱散不幸的阴霾。爱,让世界更美好!

陈静



正道集团所属的正道花园商厦、正道中环百货、正道实业公司于5月16日8时30分在正道中环广场开展了“正道人献爱心”奉献日活动。

创意感动生活 The Creative Life

TCL E9悦然 自然光液晶电视

上市风暴席卷全省

活动时间:5月23日-5月25日

E9FR E9

最新环保材质, 国际ROHS认证

E9悦然

悦细腻 悦自然

独有自然光技术

- 自然光技术:节能,护眼,提升画质
- 掌控时间全能录:让精彩节目从不错过
- 全高亮光滑材质:高雅格调,彰显尊贵品位
- FULL HD 1920x1080P:画质更细腻动人
- 可旋式底座:让电视追随您的

46寸E9全高清可录液晶电视 主推价:13990元

42寸E9液晶 主推价:9998元 32寸E9液晶 主推价:6598元

E9新品上市更多优惠活动正在进行中,详情请咨询郑州各TCL专柜

www.tcl.com | 你说我听, 全线用心。您只需拨打服务热线4008*23456, 即可享受TCL至尊服务。